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PCI? ~ ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Assunto: PlataformasLogísticasemMatosinhos

Destinatário: Ministério das Obras PúblicasTransportes e Comunicações

Ex.mo Sr,PresidentedaAssembleiada República

Continuama decorrerasobrasdeconstruçãodasplataformaslogísticasemMatosinhos.Semprejuízo
da necessidadede obterinformaçãomaispormenorizadasobreo evoluirda construçãodestasinfra-
estruturasbemrelevantesparao futurodesenvolvimentodestaregião,importaconhecerquaissão,em
pormenor,asconsequênciasda respectivainserçãonoterritórioondesevãosituar.Seria,porexemplo,
muitoimportanteconhecerse já estãototalmentedefinidase perfeitamenteestabilizadastodasas
diferentesviasdeacessoa estasplataformaslogísticas,sejaquantoà suanatureza,aoseuperfile à sua
inserçãoe ligaçãoaoterritórioenvolvente.

A verdadeé que, desde 1998- isto é, há pelo menosmais de dez anos- se iniciouum processode

revisãodo PlanoDirectorMunicipalde Matosinhos(PDMM),tendosido recentementeafirmadopor
responsáveismunicipaisqueesteprocessonãopodiaserconcluídopor razõesimputáveisa diversas
instituiçõesterceiras,designadamenteasrelativasa indefiniçõesenvolvendoa instalaçãodasplataformas
logísticas.Estarianestasituação.tudoo querespeitaà indefiniçãodelocalizaçãodefinitivadosdiversos
canaisdeacessoàsplataformas,nomeadamentequantoà respectivae exactaimplantação,à dimensão
dorespectivoperfile à suainserçãonaredegeraldeacessibilidades.

A existiremtais indefiniçõesestaé umaquestãonaturalmenterelevanteparaa gestãoterritorialdo
Concelhoe, do atrasona respectivaresolução,podemresultarprejuízossignificativosquetemqueser
evitadosa todo o custo.Por isso,e tendoem contaas disposiçõesregimentaise constitucionais
aplicáveis,solicitoao Governoque,por intermédiodo MinistériodasObrasPúblicas,Transportese
Comunicaçõessejamdadascomurgênciasasrespostasàsseguintesperguntas:
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1. Quandoé que o Governoprevêa conclusãoe entradaem funcionamentodasplataformas
logísticaseminstalaçõesnoConcelhodeMatosinhos?

2. Confirma-sequenãoestãoaindadefinidasa totalidadedasviasdeacessorodoviárioàsreferias
instalações,bemcomoa respectivainserçãonaredeviáriapréexistente?Nestecasoo quefalta
definir(traçado,canal,perfil,inserção)?O quetemmotivadotãograndee inexplicávelatraso?
Quandoéqueo Ministérioestimaqueestadefiniçãoestarátotalmenteestabilizada?

3. E quantoàseventuaisacessibilidadesferroviárias,o quesepassa?Paraquandoumadefinição
completadecanaisetraçados?

4. Faceà eventualexistênciade atrasosna definiçãocompletadestesacessosrodo-ferroviários,
tem esse Ministérioa noçãodos prejuízosmuitosignificativosque podemeventualmente
provocarnagestãodoterritóriodomunicípioondeasplataformasseinserem?Etemtambéma
noçãoquetaisatrasospodemtambémestara serinvocadosparajustificaratrasosnaconclusão
darevisãodeumPDMqueassimestáhámaisdedezanos?

Paláciode SãoBento,17de Marçode2009.
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